

省交通运输厅

开展“珍爱生命 预防冰上溺水”志愿宣传活动

寒冬将至,江河渐封,近日,为保障人民群众生命安全,黑龙江省交通运输厅港口航

高公众安全意识,减少冰上安全事故发生。活动中,志愿者们来到哈尔滨工业大学

细讲解冰上溺水的危险性和溺水急救措施等知识要点。志愿者们结合实际经验,形象

实则存在危险,并告诫大家应前往正规冰上游乐场,拒绝野冰游玩。此次志愿宣传活

探寻城市记忆 建设交通强国



为推动能力作风建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动走深走实,近日,省交通运输

在博物馆讲解员的引导下,党员们依次参观了各个展厅。丰富的展品与详实的史料生动

神传承。

在本次参观活动中,还举行了庄严的重温入党誓词仪式。在厅铁路处党支部书记的带领下

志愿服务风采

齐齐哈尔市交通执法支队 开展清雪活动

连日来,齐齐哈尔市遭遇持续强降雪,道路积雪严重,给出行和工作带来诸多不便。为确保单位内外道路畅通无阻,11月28日9时许,齐齐哈尔市交通执法支队组织全体干部职工

此次清冰雪活动中,全体人员积极响应,克服严寒,手持铁锹、扫帚、雪铲等工具,齐心协力彻底清理单位内外道路、停车场、车辆通道等区域的积雪,对已结冰路段进行重点除冰处理,确保道路安全畅通。

齐齐哈尔市交通执法支队将继续密切关注天气变化,做好应对准备,确保在未来降雪天气中,单位内外道路始终保持畅通,为城市交通安全贡献力量。

牡丹江市交通运输局 开展出租汽车驾驶员 爱心义诊活动

近日,牡丹江市交通运输局、市卫健委联合开展出租汽车驾驶员群体爱心义诊活动。此次义诊活动以关爱出租车驾驶员健康为宗旨,为出租汽车驾驶员群体送上健康“礼包”。

出租汽车是城市公共交通的重要组成部分,由于工作的特殊性,颈椎病、腰部疾病和胃病等成为出租汽车驾驶员群体易发疾病。长期高强度的工作也使许多出租汽车驾驶员无暇顾及自己的身体健康。

下一步,牡丹江市交通运输局将继续联合卫健部门持续开展出租汽车驾驶员爱心义诊活动,关注驾驶员群体身体健康和心理。

鸡西市交通运输局 暴雪封路显真情 温暖守护行路人

11月26日晚,黑龙江省多地突遭大到暴雪及雨夹雪的侵袭,导致全省境内高速公路几乎全部封闭,给广大司乘人员带来了极大的不便。

在鸡西市城子河站,11月27日7时,在例行巡查时发现,部分司机滞留在车内,其中有四位来自河北石家庄的货车司机向工作人员求助,希望能进站打点热水喝。

了解到滞留货车上还有很多司机没有吃上早饭,又为他们送去了爱心早餐,一碗碗热气腾腾的面条,一个个香喷喷的韭菜盒子,不仅温暖了司机们的胃,更温暖了他们的心。

同样的一幕也在鸡虎高速公路其他收费站上演。在团结站、机场站、黑台站、新河站、兴光站、裴德站、兴凯站、八五零站,来自严寒中的温情一幕,彰显各收费站的无私奉献与责任担当,更为鸡虎高速公路收费站树立了良好的社会形象,成为司机心中值得信赖与依靠的“暖心港湾”。

鸡西市交通运输局高速公路收费中心将继续秉持亲情服务理念,不断优化服务流程,关注司乘人员的实际需求,在细微之处下功夫,努力打造暖心收费站,让鸡虎高速公路收费站成为每一位过往司机心中最温暖的港湾。

鹤大运营分公司

风雪中的坚持与守护



入冬以来,在连续降雪天气里,鹤大运营分公司各收费站广场安全停靠区域被大雪封路时司乘人员的临时避风港,雪地中的“荧光黄”格外显眼,他们坚守除雪保通第一线,确保收费站的安全畅通,他们不怕寒冷,不畏艰辛,用实际行动为司乘人员送去温暖、提供帮助。

鹤岗收费站 暖心帮助抛锚货车脱困

11月26日下午,大雪还在不停的下,鹤岗收费站正在全力清除站区积雪时,一辆货车停在收费广场远处的路边,驾驶员多次尝试加油,可是四轮打滑无法继续前行。工作人员见到这一情况立即上前询问得知,由于驾驶员操作不当,导致车轮陷进雪里无法行驶。

东京路管中队 热心救助高速滞留车辆

11月27日,东京路管中队开展日常道路巡查

工作时,在G11鹤大高速k503+200下行处,发现一辆重型半挂牵引车停在应急车道。经了解,由于车辆没有及时更换雪地胎,导致无法正常行驶,司机已经被困在高速上十多个小时。工作人员第一时间为司机送去开水、方便面,让司机缓解饥饿和寒冷,并迅速联系养护部门,对道路进行防滑处理。

三连收费站 大雪封路 温情无阻

高速公路封路期间,在紧张的除雪保畅工作之余,三连收费站积极开展延伸服务,耐心向司乘人员解释封路原因,为滞留司乘提供热水、米粥、包子等食品。傍晚,有的车辆已无法正常返城,三连收费站食堂多备晚饭,邀请滞留司乘人员到收费站吃上热乎的饭菜。

鹤大运营分公司秉承服务司乘“零距离”的优良品质,“急司乘之所急,想司乘之所想”,踏实做好每一件平凡小事,在寒冷的冬日里成为司乘人员心中那团温暖的火焰。

温暖的守护

11月25日以来,鹤岗市域内突遭降温降雪天气侵袭,仿佛一夜之间,整座城市都被白色的幕布所笼罩。狂风裹挟着大片大片的雪花肆意飞舞,气温也随之骤降,寒冷的气息如锋利的刀刃,

但有这样一群人,以雪为令,浴“雪”而战,只为守护一方平安。他们冒着严寒,保证车辆和行人安全;他们坚守阵地,帮助群众排除雪天“烦恼”;他们闻令而行,争分夺秒除雪保通……

“师傅,喝杯水吧!”“师傅,我给你们泡了方便面”一句句温暖的话语让因雪而滞留在鹤岗市路桥收费服务中心广场的司机非常感动。

突如其来的降雪,交管部门对部分路段实施了交通管制,导致车辆大量滞留。面对如此天气状况,鹤岗市路桥收费服务中心的全体职工在鹤岗市交通运输局党组的带领下,提前预警并做好了充分的物资与食物储备,积极应对可能发生的紧急情况。

像这样的场景不断在收费站上演着。在宝泉岭居住的一位老人,因患尿毒症需要每隔三天到医院做透析,但因大雪封路滞留在车上,收费服务中心职工刘玮铭得知此事后,第一时间将老人搀扶到服务大厅进行休息,同时为老人联系好出行事宜,尽快帮助老人就医;由于滞留时间长,很多司乘人员饥寒交迫,收费站职工为滞留人员补给物资,确保他们安全渡过滞留期。

暴风雪依旧在肆虐,气温也依旧低得让人瑟瑟发抖,但在鹤岗市路桥收费服务中心,这群可爱的守护者用他们的行动,让每一位过往的司乘人员都感受到了温暖。他们就像冬日里的暖阳,穿透了暴风雪的阴霾,在寒冷的道路上洒下了一片片温情。在这个被暴风雪侵袭的城市角落,他们的坚守与付出,成为了这个冬日里最动人的风景,也让人坚信,无论风雪多大,总有这样一群温暖的人,守护着大家的出行之路,传递着无尽的爱与关怀。

(魏星月)

新闻故事

佳木斯市交通运输局

举办全市系统“练兵比武”知识竞赛

为深入学习贯彻党的二十大精神,推动“红动交通 畅通畅行”党建品牌建设,进一步促进党建与业务融合,抓实抓细抓牢交通运输领域各项重点工作,11月29日下午,佳木斯市交通运输局举办全市系统“练兵比武”知识竞赛活动。

此次知识竞赛内容包括党的二十大精神、《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》等,设有必答、抢答和和风险题三个环节,活动现场气氛热烈,各代表队选手精神饱满,反应迅速,充分展现了交通运输系统干部职工扎实的党建知识功底和积极向上的精神风貌。

此次活动的成功举办,加深了交通运输系统干部职工对党的二十大精神的理解,促进党建与交通业务深度融合,达到“练兵比武”的目的。参赛选手纷纷表示,将以此

次活动为契机,进一步深入学习贯彻党的二十大精神,把学习成果转化为工作动力,为实现佳木斯交通运输事业高质量发展贡献更多力量。



·三中全会精神·

在龙江交通

